
ATA DA 39a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 2S (VINTE E CINCO) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO
DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 20:00 H
(VINTE HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE
DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A,
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO
A FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR,
A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO.
COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA,
FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES, SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PARECERES FAVORÁVEIS
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
AO PROJETO DE LEI N° 001/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
QUE "ESTABELECE A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO, ,
EM EQUIPAMENTOS PUBLICOS DE SAUDE,
ASSISTÊNCIA SOCIAL E SEGURANÇA PARA MULHERES
VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR NO
MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA/PE". PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E
ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI N°
008/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, QUE "DECLARA QUE A
CIRANDA É PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO
BAIRRO DE MOCÓS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".



PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE
LEI N° 010/2022, DEAUTORIA DOVEREADORFELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, QUE "INSTITUI, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO, A POLÍTICA MUNICIPAL DE
AÇÕES DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DOS
PORTADORES DO TRANSTORNO DO ESPECTRO
AUTISTA (TEA)". REQUERIMENTOS N°S 061 E
062/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS. REQUERIMENTO
N°063/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA. CONCLUÍDO O
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO
USO DA MESMA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE COMENTOU SOBRE SUAS
MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE. A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA.
NINGUÉM QUERENDOMAIS FAZER USO DA MESMA, A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 10
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORESEA AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DOVEREADORJOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PARECERESFAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N0
021/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"TRANSFORMA, E TAMBÉM CRIA, CARGOS EFETIVOS
VAGOS, ALTERA RI:DAÇÃO DA LEI 2.743/2011 E DÃ
OUTRASPROVIDÊNCIAS". EMÚNICA DISCUSSÃO EEM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTOS OS MESMOS EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-



LOS. COLOCADOS OS PARECERES EM VOTAÇÃO,
FORAM,OSMESMOS,APROVADOS PORUNANIMIDADE
PELOSPRESENTES.REQUERIMENTO N° 059/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO, EM QUE FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, PARA QUE FAÇA REPOSIÇÃO DOS
CALÇAMENTOSDA RUA DR. IRAJÁ DE ALMEIDA LINS,
BAIRRO DE SANTA ANA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVEQUEMQUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
REQUERIMENTO N° 060/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
PARA QUE FAÇA REPOSIÇÃO DOS CALÇAMENTOS DA
RUA JOSÉ CLAÚDIO FIGUEIRA RODRIGUES, BAIRRO
DA RUA DA PONTE.EM ÚNICA DISCUSSÃO E EMÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES,FAZENDO USO DA MESMA A VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA NOS SEGUINTES TERMOS: "QUERO
REGISTRAR A PRESENÇA DO VEREADOR LÉO DE
CATENDE E SAUDAR, TAMBÉM, A PRESENÇA DO DR.
BRUNO CÉSAR, ASSESSOR DE RAQUEL LYRA. SEJAM
BEM-VINDOS A NOSSA CIDADE, TIMBAÚBA! A NOSSA
PRESIDENTE SEMPRE SE COLOCA DIZENDO QUE A
FALTA DO PRESIDENTE JOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO É JUSTIFICADA. EU VEJO QUE É UMA
DETERMINAÇÃO JUDICIAL AO AFASTAMENTO DO



PRESIDENTE. A GENTE FICA SEM ENTENDER PORQUE,
HÁ MAIS DE UM MÊS, ESTA CASA QUE É COMPOSTA,
POR 13 (TREZE) VEREADORES. HOJE, SO SE
ENCONTRA COM 12 (DOZE) VEREADORES, E TODAS AS
VEZES, A PRESIDENTE SE COLOCA DIZENDO QUE A
FALTA É JUSTIFICADA. ME COLOCO NA TRIBUNA
DESTA CASA, PARA CONVIDAR E PARA REGISTRAR
QUE AMANHÃ, DIA 26 (VINTE E SEIS) EM NOSSA
CIDADE, ESTAREMOS RECEBENDO A VISITA DA NOSSA
CANDIDATA RAQUEL LYRA, NOSSA FUTURA
GOVERNADORA. É UM PRAZER MUITO GRANDE
RECEBÊ-LA, NESSE PERÍODO TÃO CORRIDO DE
CAMPANHA, ONDE, ESTAMOS A 5 (CINCO) DIAS DAS
ELEIÇÕES. ELA SE DISPÔS, MAIS UMA VEZ, A VIR EM
TIMBAÚBA. ENTÃO, AMANHÃ, ELA ESTARÁ AQUI,
FAZENDO ESSA CAMINHADA. VIVEMOS UM MOMENTO
HISTÓRICO E EU, COMO MULHER, ME SINTO MUITO
FELIZ EM FAZER PARTE DESSE MOMENTO, ONDE SERÁ
ESCOLHIDA UMA MULHER PARA GOVERNAR O NOSSO
ESTADO DE PERNAMBUCO. ME SINTO HONRADA EM
TER LEVADO A MENSAGEM DA CANDIDATA RAQUEL
LYRA AOS 4 (QUATRO) CANTOS DESSA CIDADE, E
HOJE, BEM MAIS FORTALECIDA, COM O APOIO DOS
VEREADORES EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO,
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, E DEMAIS
COLEGAS QUE SE JUNTARAM A NÓS. QUE, ASSIM
COMO EU, ACREDITA QUE RAQUEL, SEM DÚVIDAS, É A
MAIS PREPARADA, É A MULHER QUE MOSTROU DESDE
O INÍCIO QUE TEM PROPOSTAS. BEM DIFERENTE DA
NOSSA CANDIDATA ADVERSÁRIA, MARILIA ARRAES,
QUE FUGIU DE TODOS OS DEBATES. INFELIZMENTE,
FOI PARA OS ÚLTIMOS DEBATES E SE DEU MUITO MAL.
SINTAM-SE TODOS CONVIDADOS, NOSSA CIDADE
ESTARÁ EM FESTA RECEBENDO A NOSSA FUTURA
GOVERNADORA RAQUEL LYRA". EM SEGUIDA, FEZ USO
DA PALAVRA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO



BARBOSA DE ARAÚJO, QUE PROFERIU O SEGUINTE:
A"SENHORA PRESIDENTE, COM SUA ELEGANCIA

COSTUMEIRA AO PRESIDIR AS SESSÕES, QUERO,
MAIS UMA VEZ, CONVOCAR O NOSSO ARTIGO 79
(SETENTA E NOVE), PARA CONVOCAR O NOSSO
COLEGA, VEREADOR DE CATENDE, PARA PARTICIPAR
CONOSCO AQUI, NO PLENÁRIO DA CASA MANOEL
BORBA. A VANTAGEM DE TERMOS MULHERES À
FRENTEDE POSTOSAO LONGO DE TODO NOSSO PAÍS
É A DELICADEZA E A ELEGÂNCIA DELAS AO ATENDER
O NOSSO PEDIDO. MUITO FELIZ, SENHORA
PRESIDENTE, EM VER O NOSSO PROJETO VOLTAR A
TRAMITAR. NO MEU ENTENDIMENTO,
IMPORTANTÍSSIMO, UM PROJETO QUE VISA
PROTEGER AS MULHERES E LUTAR POR SEUS
DIREITOS. ESTE PROJETO, ELE TEM POR OBJETIVO
DAR PRIORIDADE ÀS MULHERES VÍTIMAS DA
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA EM TODOS EQUIPAMENTOS
PÚBLICOS DO NOSSOMUNICÍPIO, SEJAM ELESQUAIS
FOREM.A MULHER QUE SE ENCONTRANO ESTADO DE
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VITIMA DE VIOLENCIA DOMESTICA, ELA PRECISA DE
APOIO, QUANTO MAIS APOIO ELAS ENCONTRAREM
NOS ÓRGÃOS PÚBLICOS, NOS PODERES
CONSTITUÍDOS, MAIS RÁPIDO ELA PODERÁ SE
RECUPERARDOS TRAUMAS DA VIOLÊNCIA SOFRIDA.
ESTAVACONVERSANDOCOMO VEREADORFELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, DIZENDO DA MINHA
ALEGRIA EM VERO NOSSOPROJETOTRAMITAR E SER
DISCUTIDO PELAS COMISSÕES E SER APROVADO,
COM AJUDA DOS PARES, PARA QUE POSSA IR À
SANÇÃO DO SENHOR PREFEITO. TAMBÉM AGRADECER
O CONVITE DO MOTO CLUBE COWBÓIS, QUE VAI TER
SEU PRIMEIRO EVENTOAQUI, NO DIA 4 (QUATRO) DE
NOVEMBRO, DIA DO MEU ANIVERSÁRIO. FALANDO
TAMBÉM DO NOSSO APOIO À CANDIDATA RAQUEL
LYRA, QUE ESTARÁ AQUI CONOSCOAMANHÃ, COM A
NOSSA COLEGA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA



SILVA DE SANTANA. A POLÍTICA SÓ FAZ SOMANDO!
ESTAVA FALANDO COM A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE
ESTAMOS FAZENDO DE TUDO PARA QUE O EVENTO
AMANHÃ SEJA UM SUCESSO. RESPEITANDO AS
PESSOASE, COMCERTEZA,O POVO DE TIMBAÚBA IRÁ
RECEBERRAQUEL DE BRAÇOSABERTOS E CAMINHAR
COMELA PELOCENTRODA CIDADE. ELA SAIRÁ DAQUI
FORTALECIDA, COMMAIS GARRAEDISPOSIÇÃO PARA
TERMINAR ESSALUTA QUETERMINARÁ NO DOMINGO.
E, SE DEUS QUISER, ELA SERÁ ELEITA A PRIMEIRA
GOVERNADORA DO ESTADO DE PERNAMBUCO.
QUALIFICAÇÃO PARA ISSO ELA TEM! FOI DELEGADA
DA POLÍCIA FEDERAL, PROCURADORA, SECRETÁRIA
DO ESTADODE PERNAMBUCO,PREFEITA DUAS VEZES,
EM UMA DAS MAIS IMPORTANTES CIDADES DE
PERNAMBUCO, CULTURALMENTE FALANDO". TAMBÉM
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, NOS SEGUINTES TERMOS:
"NO DOMINGO TEREMOS UMA ESCOLHA MUITO
IMPORTANTE QUE IRÁ REGERO DESTINO DO NOSSO
ESTADO, ASSIM COMO O DESTINO DO NOSSO PAÍS.
GOSTARIA DE FALAR UM POUCODEMARÍLIA ARRAES,
MINHA AMIGA, QUE TIVE O PRAZER DE CONHECER
DESDE OS MEUS 16 (DEZESSEIS) ANOS DE IDADE.
MILITEI COM ELA NA JUVENTUDE DO PSB, SEMPREVI
UMA PESSOA GUERREIRA, BATALHADORA, QUE,
APESAR DE SER PRIMA DO EX-GOVERNADOR, O
SAUDOSO EDUARDO CAMPOS, ELA TRILHOU SEU
CAMINHO DE FORMA INDEPENDENT~ TENDO

AALTIVEZ, TENDO A BRAVURA. FOI TRES VEZES
VEREADORADE RECIFE, EM UM DOSMOMENTOSMAIS
CRÍTICOS EM QUE O PSB MANDAVA NO ESTADO DE
PERNAMBUCO E NA CIDADI;. E ELA CONSEGUIU SE
REELEGER MUITO BEM. MIGROU PARA O PARTIDO
DOS TRABALHADORES, SE ELEGEU DEPUTADA
FEDERAL E, HOJE, ESTÁ NO SOLIDARIEDADE



DISPUTANDO A VAGA DE GOVERNADORA, QUE POSSO
DIZER AOS CIDADÃOS QUE A ELEIÇÃO NÃO ESTÁ
GANHA NÃO. NÓS TIVEMOS UM AUMENTO DE 100/0
(DEZ POR CENTO) EM UMA SEMANA, TENHO CERTEZA
QUE ESTAREMOS BATALHANDO ATÉ ÀS 17:00
(DEZESSETE HORAS) DO DIA 30 (TRINTA) DE
OUTUBRO, PARA QUE NÓS POSSAMOS CONFERIR A
VITÓRIA PARA MARILIA ARRAES. TENHO CERTEZA
QUE ELA DARÁ O MELHOR DE SI, PORQUE, CARREGA
UMA GRANDE RESPONSABILIDADE. É NETA DE
MIGUEL ARRAES, PRIMA DE EDUARDO CAMPOS, E,
PELOQUECONHEÇODE MARÍLIA, IRÁ SE DESTACARE
SER MELHOR QUE OS DOIS. É UMA PESSOAQUE NÃO
HERDOU O MANDATO DE MÃO BEIJADA, FOI UMA
PESSOA QUE LUTOU, BATALHOU, QUE RESPEITA A
CLASSEDOS VEREADORES. ELA SABE A DIFICULDADE
DE CADA UM DE NÓS. QUANDO PASSASSE AS
ELEIÇÕES, ELA PROMETEU EM DAR UMA ATENÇÃO
DIFERENCIADA PARA TODOS OS VEREADORES DE
PERNAMBUCO, PARA QUE OS VEREADORES POSSAM
ATENDER OS PLEITOS DA POPULAÇÃO. AGORA, COMA
VITÓRIA DE MARÍLIA ARRAES NÓS TEREMOS,
TAMBÉM, O APOIO DO GOVERNODO ESTADO, PORQUE
ELA QUER FAZER UMA GESTÃO INCLUÍNDO OS
VEREADORES. ATÉ A VITÓRIA, SE DEUS QUISER! ".
LOGOAPÓS, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADORJOSÉ
DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE
DISSE O SEGUINTE: "QUERO DAR AS BOAS VINDAS
AOS VEREADORES LÉO E BRUNO, ASSESSORES DA
NOSSA FUTURA GOVERNADORA. QUERO DAR UMA
REFORÇADA NA FALA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA,
QUANDO ELA FALOU AQUI QUANDO A PRESIDENTE
FALA DA FALTA JUSTIFICADA DO PRESIDENTE
JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO. NÃO É SÓA FALTA,
ELE ESTÁ IMPEDIDO DE CHEGARAQUI NA CÂMARA, A
CÂMARA ESTÁ SENDO INVESTIGADA POR VÁRIOS



MOTIVOS. A RESPEITO DE MARÍLIA ARRAES, DE NÃO
TER IDO AOS DEBATES, PORQUE, INFELIZMENTE, É
MUITO DESPREPARADA, NÃO SE COMPARA À
CANDIDATA RAQUEL LYRA. COM A CANDIDATA
MARÍLIA ARRAES, ESTAMOSVENDO, LEO E BRUNO, O
DESESPERODO PREFEITO DE TIMBAÚBA, EM ESTAR
EM SUA EMISSORA DE RÁDIO, DESESPERADO. A
GENTE TEM AÍ VÍDEOS, GRAVAÇÕES, ELE PEDINDO
VOTOS PARA MARÍLIA ARRAES DE TODO JEITO. UM
DESESPEROTOTAL! INCLUSIVE, FALOU ATÉ NO CASO
DA MORTE DO ESPOSO DA CANDIDATA RAQUEL.
INFELIZ A FALA DELE, EM DIZER QUE A CANDIDATA
ESTÁ FAZENDO CAMPANHA EM CIMA DA MORTE DO
ESPOSO DELA. ISSO É UMA VERGONHA, PARA UMA
PESSOA, COMO PREFEITO DA CIDADE, ESTAR
DIZENDO ISSO! PRATICAMENTE OBRIGANDO OS
FUNCIONÁRIOS A VOTAREM, DIZENDO QUE SE
MARÍLIA NÃOGANHAR, ESTÁTODO MUNDO FERRADO,
EM TIMBAÚBA. HOJE, SOUBEQUE TEVE REUNIÃO, ELE
DISSE QUE TEM QUE ESTAR DE CAMISA VERMELHA A
PARTIR DE AMANHÃ. GENTE QUE ESTAVA PRESENTE,
SÃO PESSOASCONHECIDAS NOSSAS, QUEPASSAMAS
INFORMAÇÕES. TEM QUE ESTAR AMANHÃ NA RUA,
PEDINDO VOTO! DOMINGO TEM QUE ESTAR TODO
MUNDO JUNTO, PEDINDO VOTO. ELE SABE QUE ESTÁ
PERDIDO! E, AQUI EM TIMBAÚBA, JUNTO COMMARIA
DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA,
QUE COMEÇOU ESSA LINHA COM OS NOSSOS
VEREADORES QUE ESTÃO JUNTO COM ELA, O EX-
PREFEITO ULISSES, NÓS VAMOS DOBRAR A VOTAÇÃO
QUE RAQUEL LYRA TEVE AQUI EM TIMBAÚBA, PARA
DESESPERO DESSE PREFEITO, QUE HUMILHA, QUE
PERSEGUE E QUE MALTRATA O POVO DE NOSSA
CIDADE. É UMA VI;RGONHA O QUE ELE VEM FAZENDO
EM SUA EMISSORA DE RÁDIO, JUNTA ELE,
DESPREPARADO, COM A CANDIDATA DELE, MAIS
DESPREPARADAAINDA. TIMBAÚBA ESTÁ SOFRENDO



COM ESSEPREFEITO. ELE VIU COMO FOI A VOTAÇÃO
DOS CANDIDATOS DELE NO PRIMEIRO TURNO, E
MUITA GENTE CHEGAVA PERTO DA GENTE, EU DIZIA:
NÃO FICA AQUI PERTO DE MIM NÃO, PORQUE SE
ALGUÉM VER VOCÊ CONVERSANDO COMIGO, VAI SER- ,COLOCADOPARA FORA AMANHA. MAS, A GENTEESTA
TRABALHANDO, VAI VOTAR NOS CANDIDATOS DE
VOCÊS, PORQUENINGUÉM AGUENTA A PRESSÃOQUE
ESTAMOS SOFRENDO PARA VOTAR NELES. A GENTE
ESTÁ ENGOLINDO ATRAVESSADO. EUTENHO CERTEZA
QUE O POVO DE TIMBAÚBA VAI DAR A RESPOSTA A
ESSE PREFEITO, DOMINGO, VOTANDO EM RAQUEL
LYRA, 45 (QUARENTA ECINCO). SEDEUSQUISER, ELA
VAI SER A NOSSA FUTURA GOVERNADORA". TAMBÉM
FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, NOS SEGUINTES TERMOS:
"FIQUEI ESCUTANDO ATENTAMENTE A PALAVRA DO
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, QUANDO DISSE QUE TEM PESSOAS
QUE ESTAVAM PRESENTESNA REUNIÃO E, EM HORA
NENHUMA, EU VI O PREFEITO OBRIGAR QUEM QUER
QUE SElA A IR VOTAR DE CAMISA VERMELHA.
QUANDO TIVER ESSAS COISAS, FILME E COLOQUE
NAS REDES SOCIAIS, O PREFEITO OBRIGANDO A
VOTAR. ELE DEIXOU BEM CLARO, NA FALA DELE, QUE
NINGUÉM ÉOBRIGADO A NADA, MAS, LÓGICO QUEELE
TEM UMA CANDIDATA QUE É MARÍLIA ARRAES, E,
COMO OPOSIÇÃO, HOJE, TEM A CANDIDATA RAQUEL
LYRA. FICO HONRADA PORDUAS MULHERESESTAREM
DISPUTANDO O GOVERNODEPERNAMBUCO, UM CASO
INÉDITO! É DEMOCRACIA. O PREFEITO JAMAIS IRIA
OBRIGAR NINGUÉM A IR DE CAMISA VERMELHA PARA
VOTAR. EU FICO TRISTE, SE TEM GENTE DO LADO DA
GESTÃO DO NOSSO PREFEITO, COMO SEMPRE TEVE,
TAMBÉM, NA GESTÃO PASSADA. A GENTE SABE QUE
TEMGENTEINFILTRADO, DO LADO DA OPOSIÇÃO. FUI
DA GESTÃO ANTERIOR, TENHO MUITO RESPEITO AO



EX-GESTOR.EU FICO ADMIRADA QUANDO VOCÊ, JOSÉ
DO NASCIMENTO MUNIZ DEANDRADE FILHO, DIZ QUE
O GESTOR ESTÁ DESESPERADO. POR QUE? OLHE A
VOTAÇÃO DE RAQUEL E A DE MARÍLIA NO PRIMEIRO
TURNO. TEM UM ASSESSOR DE RAQUEL AQUI, E EU
RESPEITO A CANnIDATA. TEMOS UM VEREADOR DE
CATENDE, COM ADESIVO DE RAQUEL LYRA, ESTAMOS
NA DEMOCRACIA E TEMOS QUE RESPEITAR. É TÃO
FÁCIL SER OPOSIÇÃO, OPOSIÇÃO ARRUMA DEFEITO
ONDE NÃO TEM! É MUITO FÁCIL VIR PRA TRIBUNA
SENDO OPOSIÇÃO. TODA GESTÃO TEM SEUS
DEFEITOS E SUAS QUALIDADES! VAMOS PARA A
URNA, QUE VENÇA A MELHOR! EU ESTOU COM
MARÍLIA ARRAES, 77 (SETENTA ESETE)". A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA.
NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A
SENHORA PRESIDENTE DISSE O SEGUINTE: "EU FICO
ADMIRADA, PORQUEA PESSOAFALAR DEMARINALDO
ROSENDO DE UMA FORMA QUE NÃO CONHECE, É
MUITO DIFÍCIL. AS PESSOASAQUI, OS VEREADORES
QUE ESTÃOPRESENTES,A MAIORIA SABE MUITO BEM
QUEM É MARINALDO ROSENDO, E ELE NÃO É DE
IMPOR, ELE É DE PEDIR. ELE É DE SOMAR! NÃO É À
TOA QUE FIZEMOS 5 (CINCO) VEREADORES, E ELE
CONSEGUIU UNIR MAIS 4 (QUATRO) VEREADORES
PARA SOMAR. COMO O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO DIZ, A GENTE FAZ COMMAIS, A
GENTE SOMA. ENTÃO, É ISSO QUE MARINALDO
ROSENDO QUER PARA O NOSSO MUNICÍPIO, É QUE
VENHA MAIS, E QUE A GENTE TENHA CONDIÇÃO DE
FAZER MAIS. QUANDO A GENTE PASSOU DOIS ANOS
SEM O GOVERNO DO ESTADO, O PREFEITO, HORA
NENHUMA, DORMIU, NEM DEIXOU DE FAZER AS
COISAS MESMO COM TODA DIFICULDADE
ENFRENTADA NO MUNICÍPIO, PELO QUE FICOU DA
GESTÃO PASSADA. O PREFEITO TRABALHA, VEM
TRABALHANDO, O NOME DELE É TRABALHO! QUEM írA
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SEGUE O PREFEITO, NÃO SEGUE POR UMA QUESTÃO
DE SITUAÇÕES, E SIM POR qUESTÃO DE AMAR
TIMBAÚBA, E SABER QUE TIMBAUBA PRECISA ,?E UM
APOIO ESTADUAL. OS DEPUTADOS QUE ELE APOIA, E
QUE CAMINHAM JUNTOS COM ELE, FIZERAM MUITO
POR TIMBAÚBA; E VÃO FAZER MUITO MAIS.
TÍNHAMOS UM DEPUTADO FEDERAL, HOJE TEMOS 5
(CINCO). VAI SER BEM MELHOR PARA TIMBAÚBA.
TIMBAÚBA SÓ TEM A CRESCER, CADA VEZ MAIS, E O
NOSSO DEPUTADO ESTADUAL, EM HISTÓRIA
NENHUMA, FOI ELEITO. A PRIMEIRA VEZ ELE FOI
VOTADO E CONSEGUIU SER ELEITO COM 7 (SETE) MIL
VOTOS, APOIADO PELOS NOSSOS VEREADORES, E
PELO NOSSO PREFEITO MARINALDO ROSENDO.
QUERO CONVIDAR A TODOS PARA MAIS UM
DESENVOLVIMENTO E CRESCIMENTO NA NOSSA
CIDADE, QUE É A ABERTURA DO NOVO ATACA DÃO,
GERANDO EMPREGO, RENDA. ISSO AÍ VEM OS NOVOS
HORIZONTES PARA TIMBAÚBA. TIMBAÚBA NÃO ESTÁ
SOFRIDA, ELA SOFREU QUANDO ELA FICOU NO LIXO,
NO ESQUECIMENTO, QUE PERDEU SAPUCAIA E QUE A
GENTE ESTÁ PARA FICAR COM MENOS DE 50
(CINQUENTA) MIL HABITANTES. AÍ, NÃO VEM ALGUNS
BENEFÍCIOS DOS MINISTÉRIOS SOCIAL, DO
MISTÉRIO DA SAÚDE, DA EDUCAÇÃO, AÍ SIM
,TIMBAÚBA ESTAVA SOFRIDA. HÁ DOIS ANOS QUE
TIMBAÚBA SÓ VEM CRESCENDO, E A GENTE PEDE
APOIO AOS NOSSOS POLÍTICOS, TANTO DO
MUNICÍPIO, QUE SÃO OS VEREADORES, QUE VÊM
AJUDANDO NA GESTÃO, OS VEREADORES: RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, RONALDO GOMES DA SILVA,
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, MARCOS
ANTONIO FERREIRA, FELIPE GOMES FERREIRA LIMA,
JosÉ RERNARDO DE FARIAS, TARCÍSIO BATISTA DA
SILVA E JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO. ENTÃO, A
GENTE SÓ TEM A FAZER MELHOR! QUERO AGRADECER
A PRESENÇA DO VEREADOR LÉO DE CATENDE E QUE U~
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VENHA MAIS VEZES A ESTA CASA." DANDO
CONTINUIDADE, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 26
(VINTE E SEIS) DE OUTUBRO DE 2022 (DOIS MIL E
VINTE E DOIS), NO HORÁRIO REGIMENTAL.
ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE, ,
ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA EAPROVADA, SERA
ASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.

JV[~ f)_;,a~~~
MARILEIDE ROSENDODEIALBUQUERQUE

PRESI~NTE / ~~r~?~
~~OUVEIA F,ERRElRALÍMA
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